

Телемедицинская консультация врача-уролога

Пациент:

Имя: Александр

Возраст: 19

Пол: Женский

Врач:

ФИО: Шадёркин Игорь Аркадьевич

Специализация: Уролог

Учёная степень: кандидат медицинских наук

Дата и время:

обращения пациента за консультацией: 10.04.2005 17:14:25

формирования заключения врача: 11.04.2005 17:54:02

Ссылка на электронную версию:

Адрес в сети Интернет: <https://03uro.ru/consultations/question/8880/answer/8881>



Заключение врача

Уважаемый Александр! Гематурия (кровь в моче) не может быть просто так. Причину необходимо найти. Как правило, это может быть при локализации патологического процесса либо в почке, либо в мочеточнике, либо в мочевом пузыре. Наиболее частыми причинами гематурии являются: опухоль (любого органа мочеполовой системы), камень, травма почки, пиелонефрит, геморрагический цистит, везикулит (воспаление семенных пузырьков). Вам надо срочно (!) обратиться к урологу, и с ним выяснить причину. Для выяснения причины гематурии нужно сделать: общий анализ мочи, УЗИ (почек, мочевого пузыря с определением количества остаточной мочи, предстательной железы), цистоскопию на высоте кровотечения (возможно, взять биопсию с подозрительных участков), экскреторную урографию (внутривенно вводится контрастный препарат, потом делается серия рентгеновских снимков), анализ крови на PSA (простатспецифический антиген - маркер на злокачественный процесс в предстательной железе). В любом случае, Александр, не откладывайте эту проблему, а срочно идите к урологу. Пишите, если будет нужна консультация, можете сообщить результаты обследований.